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Zápis ze 4. zasedání  
Zastupitelstva obce Spomyšl 

v roce 2026 

 
Datum, čas a místo konání: 

 
10.6.2026, 18:00-18:45 ve Spomyšli, společenský sál hasičského domu 
čp. 133 

Přítomni: Ondřej Novák, Kateřina Černá, Barbora Horáčková, Petr Horáček,  Robert 
Ludwig, Zdeněk Novák,  

Nepřítomen, omluven: Ivana Kumprichtová 
Nepřítomen,neomluven:       
Ověřovatelé: Robert Ludwig, Zdeněk Novák 
Zapisovatel: Kateřina Černá  

 
 Téma / jednání – rozhodnutí 

Program:   
1. Zahájení  
2. Kontrola zápisu z minulého zasedání  
3. Rozpočtové opatření 2026 
4. Stanovení počtu členů zastupitelstva pro volební období 2026 - 2030 
5. Souhlas se stavbou pro společnost CETIN a.s. 
6. Biodvůr – výběrové řízení 
7. Usnesení 
8. Diskuse 
9. Závěr 
 
1. Zahájení 
Starosta obce Ondřej Novák jako předsedající přivítal přítomné zastupitele obce (ZO) a přítomné občany 
a zahájil zasedání zastupitelů obce (dále ZZO) s konstatováním, že při zahájení zasedání je přítomno šest 
zastupitelů ze sedmi zvolených. Zastupitelstvo je usnášení schopné.  
 
Zapisovatelem zápisu z dnešního ZZO byla navržena paní Kateřina Černá. 
Za ověřovatele zápisu z dnešního ZZO navrhl zvolit zastupitele Roberta Ludwiga a Zdeňka Nováka. 
 
Otázal se, zda má někdo z přítomných zastupitelů další doplňující bod k programu.  
Starosta obce navrhl dva doplňující body programu, které jsou nedílnou součástí zápisu: 1. Bezúplatný 
převod pozemku 70/64 a 70/65 a 2. Žádost SDH o dotaci z rozpočtu obce. 
 
Starosta konstatoval, že zápis z předchozího zasedání zastupitelstva ze dne 28.4.2026 obce byl ověřen bez 
výhrad a vč. příloh je v tištěné formě k dispozici k nahlédnutí v kanceláři Obecního úřadu Spomyšl. Starosta 
obce dal hlasovat o programu zasedání zastupitelstva. 
 
Hlasování: 
Pro: 6 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 

 
Přijato usnesení: ZO schvaluje program ZZO včetně doplňujících bodů programu: Bezúplatný převod 
pozemku 70/64 a 70/65 a Žádost SDH o dotaci z rozpočtu obce. 
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Starosta obce dal hlasovat o navržených ověřovatelích. 
 
Hlasování: 
Pro: 6 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 

Přijato usnesení: ZO schvaluje za ověřovatele zápisu zastupitele p. Roberta Ludwiga a Zdeňka Nováka 
 

 2. Kontrola zápisu z minulého zasedání 
Starosta obce konstatoval, že ze zápisu z minulého ZZO nevyplynul žádný úkol. 
 

ZO bere informaci na vědomí. 
 

 3. Rozpočtové opatření 2026 
Starosta obce předložil zastupitelstvu Rozpočtové opatření č. 4 ze dne 29.05.2026 na vědomí. 
 
ZO bere rozpočtové opatření č. 4  ze dne 29.05.2026 na vědomí. 
 
Starosta obce předložil zastupitelstvu Rozpočtové opatření č. 5 ze dne 10.06.2026 ke schválení.  
 
Hlasování: 
Pro: 4 
Proti: 0  
Zdržel se: 2 (Petr Horáček, Barbora Horáčková) 
 
Přijato usnesení: ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 5 ze dne 10.06.2026. 
 

 4. Stanovení počtu členů zastupitelstva pro volební období 2026-2030 
Starosta obce seznámil zastupitele s povinností stanovit počet členů zastupitelstva obce pro následující 
volební období 2026–2030. Vzhledem k počtu obyvatel obce Spomyšl, který spadá do rozmezí nad 500 do 
3 000 obyvatel, lze stanovit počet členů zastupitelstva v rozmezí 7 až 15 členů. Starosta navrhl stanovit počet 
členů Zastupitelstva obce Spomyšl pro volební období 2026–2030 na 7 členů a předložil tento návrh 
zastupitelstvu ke schválení. 
 
Hlasování: 
Pro: 6  
Proti: 0  
Zdržel se: 0 
 
Přijato usnesení: ZO schvaluje schvaluje počet 7 členů Zastupitelstva obce Spomyšl pro volební období 
2026–2030. 
 
 

5. Souhlas se stavbou pro spol. CETIN a. s. 
Starosta obce předložil zastupitelstvu obce žádost o souhlas se stavbou pro spol. CETIN a.s., a to v souvislosti 
s plánovanou výstavbou sítě FTTH. Jedná se o vysokorychlostní internet.  
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Hlasování: 
Pro: 6  
Proti: 0  
Zdržel se: 0 
 
Přijato usnesení: ZO schvaluje žádost spol. CETIN a. s. – souhlas se stavbou. 
 
6. Biodvůr - výběrové řízení 
Starosta obce předložil zastupitelstvu obce výsledky výběrového řízení na zpevnění ploch biodvora. Do 
výběrového řízení se přihlásilo celkem 6 firem. Po posouzení splnění stanovených podmínek a předložení 
požadovaných podkladů splnily kritéria výběrového řízení 3 firmy. 
Hodnotící komise zasedala dne 5. 6. 2026 ve složení: 
• Kateřina Černá 
• Robert Ludvig 
• Ondřej Novák 
Komise po vyhodnocení předložených nabídek doporučuje vybrat společnost Rocky stavby company s.r.o., 
která předložila všechny požadované dokumenty a současně podala ekonomicky nejvýhodnější nabídku 
s nejnižší nabídkovou cenou. Starosta obce dal hlasovat o schválení výběru dodavatele pro zpevnění ploch 
biodvora. 
 
Zastupitelka Barbora Horáčková se dotázala „co se bude přesně dělat“. 
Zastupitel Petr Horáček zkonstatoval, že nebyl informován o rozsahu prací. Starosta obce upozornil, že 
informoval o záměru zastupitele dne 15.04.2026, a pokud byl požadavek na podrobnější informace, mohli si 
je vyžádat. Na dotaz p. Dušátkové konstatoval, že další informace budou poskytnuty v rámci diskuze. 
 
Hlasování: 
Pro: 4  
Proti: 0  
Zdržel se: 2 (Petr Horáček, Barbora Horáčková) 
 
Přijato usnesení: ZO bere na vědomí výsledky výběrového řízení a schvaluje na základě doporučení 
hodnotící komise výběr dodavatele Rocky stavby company s.r.o., a pověřuje starostu obce k uzavření 
smlouvy o dílo s vybraným dodavatelem.  
 
7. Bezúplatný převod pozemku 70/64 a 70/65 
Starosta obce předložil zastupitelstvu obce návrh na odsouhlasení bezúplatného převodu pozemku č.p. 
70/64 a 70/65 v k.ú. Spomyšl do vlastnictví obce Spomyšl. Souhlas je nezbytný pro jeho realizaci při 
budoucím zpevnění komunikace. Starosta obce dal hlasovat o schválení souhlasu s převodem pozemku. 
 
Hlasování: 
Pro: 6 
Proti: 0  
Zdržel se: 0 
 
Přijato usnesení: ZO souhlasí s bezúplatným převodem pozemku  č.p. 70/64 a 70/65 v k.ú. Spomyšl do 
vlastnictví obce Spomyšl.   
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8. Žádost o dotaci z rozpočtu obce – SDH Spomyšl 
Starosta předložil zastupitelstvu žádost SDH Spomyšl o poskytnutí mimořádné dotace z rozpočtu obce 
Spomyšl. SDH žádají o 62 000,- Kč na Celodenní kulturní program. Konkrétně na: dětské dílničky, skákací 
hrad, moderátor akce, tetování dětí, kapela, pamětní medaile, dětské medaile, vystoupení mažoretek, 
odměny na dětské soutěže, vyšívané stuhy na prapory sborům. 
 
Konstatoval, že z částky 200 000,- Kč, která byla určena na dotace spolkům pro letošní rok, zbývá 26 500 Kč. 
Navrhl poskytnout dotaci v celkové zbývají částce tj. ve výši 26 500 Kč. Starosta se dotázal, zda má někdo 
protinávrh. 
 
Petr Horáček navrhl v rámci diskuze, aby se zapojila vyšší částka a rozpočtovým opatřením upravilo navýšení 
rozpočtu. Bylo konstatováno, že žádost byla doručena až krátce před konáním zasedání, a zastupitelé tak 
neměli dostatečný prostor pro podrobnější posouzení všech souvislostí ani pro prověření možností 
v rozpočtu obce. V diskuzi zaznělo, že obec nemá proti podpoře akce SDH výhrady a je připravena aktuálně 
schválit částku ve výši 26 500 Kč. Současně bylo uvedeno, že případné další navýšení podpory může být 
projednáno následně, po vzájemné diskuzi a po prověření možností rozpočtu, případně formou 
rozpočtového opatření. Žádný protinávrh nebyl předložen. Další případná podpora SDH na akci 120 let, její 
výše i forma, bude řešena v návaznosti na další komunikaci se zástupci SDH. 
 
Barbora Horáčková konstatovala střet zájmů. 
 
Starosta obce dal hlasovat o svém návrhu. 
 
Hlasování: 
Pro: 5  
Proti: 1 Robert Ludwig 
Zdržel se: 0 
 
Přijato usnesení : Z0 schvaluje poskytnout dotaci SDH Spomyšl z rozpočtu obce Spomyšl celkově ve výši             
26 500,- jmenovitě na „Celodenní kulturní program“. Konkrétně na: dětské dílničky, skákací hrad, 
moderátor akce, tetování dětí, kapela, pamětní medaile, dětské medaile, vystoupení mažoretek, odměny 
na dětské soutěže, vyšívané stuhy na prapory sborům a pověřuje starostu sepsáním a podepsáním 
veřejnoprávní smlouvy. 
 
9. Usnesení  
Starosta konstatoval, že jednotlivé body programu zasedání zastupitelstva byly schváleny zastupiteli obce při 
jejich projednávání. 
 
10. Diskuze 
Paní Horáčková vznesla dotaz k účasti starosty resp. zástupců obce na tradiční akci Máje. P. Horáčková 
s podporou p. Dušátkové uvedly, že účast zástupců obce na obecních a společenských akcích je vnímána jako 
důležitá součást podpory místních tradic. Starosta byl upozorněn zastupitelem p. Horáčkem a p. Horáčkovou, 
že v případě časové zaneprázdněnosti by bylo vhodné včas domluvit případné zastoupení jiným členem 
zastupitelstva. Zároveň paní Horáčková požádala starostu o vyjádření, proč tento krok neučinil. Starosta 
odpověděl, že jej tato varianta nenapadla. Paní Horáčková požádala o zaznamenání jeho odpovědi 
v přesném znění do zápisu. 
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V další části diskuze vystoupila paní Dušátková s připomínkami k připravovanému záměru obnovy prostoru 
bývalého rybníka / požární nádrže. Uvedla, že se záměrem v navrhované podobě nesouhlasí, a požadovala 
vysvětlení důvodů, proč obec v této věci pokračuje. Dotazovala se zejména na smysl a nezbytnost obnovy 
vodní plochy, předpokládané náklady, technické řešení vodního režimu a možné dopady na sousední 
pozemky. Významná část diskuze se týkala navrhovaného zatrubnění části vodoteče. Paní Dušátková uvedla, 
že považuje za vhodné znovu zvážit, zda je zatrubnění skutečně nezbytné, a to nejen na jejím pozemku, ale 
kompletně. Požadovala vysvětlení, proč má být stávající přirozený nebo částečně otevřený odtok vody 
nahrazen trubním vedením. Uvedla, že podle jejího názoru nevidí důvod pro zatrubnění a jeho nezbytnost,             
a požadovala, aby obec před dalším postupem znovu prověřila i jiné možnosti řešení. Byla řešena 
komunikace před provedením zásahu v dotčeném území (jejím pozemku). Paní Dušátková uvedla, že z jejího 
pohledu nebyla předem jednoznačně dohodnuta konkrétní činnost, která následně proběhla, a že po návratu 
zjistila, že místo bylo rozvrtané. Ze strany starosty bylo uvedeno, že o záměru místo vyčistit s paní 
Dušátkovou předem hovořil a zásah si s ní potvrdil, a že podle jeho názoru byla o plánovaném zásahu 
informována. Bylo konstatováno, že mezi stranami existuje rozdílný pohled na rozsah předchozí domluvy 
a na to, zda byla komunikace dostatečně konkrétní. 
 
Na dotaz proč zastupitelstvo pokračuje v záměru obnovy vodní plochy zastupitelka Kateřina Černá uvedla, že 
záměr obnovy rybníka je v obci diskutován dlouhodobě a vychází mimo jiné z dřívějších podnětů občanů 
a také realizovaného průzkumu, kde většina občanů byla pro obnovu vodní plochy. Robert Ludwig 
konstatoval, že obec se lokalitou zabývá jako celkem, a že cílem není pouze vytvoření vodní plochy, ale také 
kultivace veřejného prostoru pro přírodní, odpočinkové a komunitní využití.  
V průběhu diskuze zazněly rozdílné názory na vhodnost záměru. Paní Dušátková navrhovala, aby byla lokalita 
řešena spíše jako přírodní či odpočinkový prostor bez nutnosti obnovy vodní plochy v navrhovaném rozsahu, 
případně bez zatrubnění vodoteče. Dále bylo uvedeno, že obec nepředpokládá financování celého záměru 
výhradně z vlastních prostředků, ale bude usilovat o využití vhodného dotačního titulu. Paní Dušátková 
opakovaně požadovala, aby obec zvážila záměr zatrubnění i samotné vodní plochy. 
 
Paní Dušátková taky vznesla námitky k plánovaným úpravám prostoru biodvora, o kterých nebyla dostatečně 
jako majitelka sousedního pozemku informována. Ze strany p. Horáčkové zazněly připomínky k minulým 
zásahům v území ze strany obce na soukromých pozemcích. V rámci diskuze zazněly rozdílné názory na 
rozsah údržby obecních a navazujících ploch. Bylo uvedeno, že některé práce jsou prováděny v rámci běžné 
údržby nebo dobrovolné činnosti, například při sečení ploch využívaných občany k průchodu nebo 
procházkám.  
 
11. Závěr  
 
Starosta poděkoval všem přítomným za účast na zasedání zastupitelstva obce a ukončil jej.   
 

  
Přílohy ZZO 
Prezenční listiny 
Program ZZO  
Rozpočtové opatření č. 4 a č. 5 
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Zkratky, vysvětlivky:  
ZO - zastupitelé obce    
ZZO - zasedání zastupitelstva obce 
OÚ – obecní úřad 
 
 
Podpis předsedajícího /Ondřej Novák ……………………………………………………….. Razítko obce: 
 
Podpis ověřovatelů  /Zdeněk Novák; Robert Ludwig  ………………………………..………………………… 
 
Podpis zapisovatele / Kateřina Černá  ……………………………………………….………. 
 
 
Ve Spomyšli dne: 

 
 
10.06.2026 

 


